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 آزمون 18 اسفند 1402   عمومي يازدهم رياضي و تجربي    صفحة: 2

 
101 - گزينة «2»  )حسن افتاده، تبريز)

گزينة «2» پاسخ صحيح است.

تشريح گزينههاي ديگر:

گزينة «1»: چاووش: آن كه پيشاپيش زائران حركت كرده و با

صداي بلند و به آواز، اشعار مذهبي ميخواند.

گزينة «3»: آوري: بيگمان، بيترديد، بهطور قطع

گزينة «4»: فايق: داراي برتري، مسلّط، چيره
 )لغت، تركيبي(

----------------------------------------------

102 - گزينة «1»  )حسين پرهيزگار، سبزوار)

«كثيف و سوگند» معناي قبلي خود را از دست داده و در

معناي جديد بهكار ميروند در حاليكه «سوفار» متروك شده

است.

تشريح گزينههاي ديگر:

واژههاي گزينة «2»: هم در معناي قديم و هم معناي جديد بهكار

ميروند.

واژههاي گزينة «3»: متروك شدهاند.

نداشتهاند. واژههاي گزينة «4»: تحول معنايي
 )دستور، صفحة 104(

----------------------------------------------

حسنزاده) 103 - گزينة «1»  (اميرمحمد

«خواليگر» املاي درست اين واژه است.
 )املا، تركيبي(

----------------------------------------------

104 - گزينة «2»  )حسين پرهيزگار، سبزوار)

ميكشد كه از نظر تواناييهاي بيت «ج» انساني را به تصوير

ميكند جسمي و روحي از ديگران برتر است و با شجاعت اعلام

كه ترسي از شاه ندارد (زمينة قهرماني)

بيت «الف» نيز اخلاق اجتماعي يك ملت يعني جمع شدن در زير
يك پرچم (درفش كاويان) را كه مظهر عدالت است به تصوير

كشيده است. (زمينة ملي).
 )مفهوم، صفحة 105(

----------------------------------------------

105 - گزينة «3»  )حسن آفتاده، تبريز)

در گزينة «3»، حسآميزي بهكار نرفته است.

تشريح گزينههاي ديگر:

گزينة «1»: «موبدان» مجاز از دانشمندان و دانايان است.

گزينة «2»: «تخم نيكي» اضافة تشبيهي ميباشد.

گزينة «4»: «سر اندر كشيدن» كنايه از رهسپار شدن است.
 )آرايه، تركيبي(

----------------------------------------------

حسنزاده) 106 - گزينة «4»  (اميرمحمد

در اين گزينه تشبيه وجود ندارد.

تشريح گزينههاي ديگر:

رفت»، «رفت»: جناس گزينة «1»: «

گزينة «2»: «مهرباني حالتي از كينه دارد.»: تناقض

گزينة «3»: «جهان» مجاز از «مردم جهان»
(آرايه، تركيبي)

----------------------------------------------

107 - گزينة «1»  )حسن افتاده، تبريز)

تشريح گزينههاي ديگر:

صفت بياني از نوع «فاعلي» عبارت «الف»: واژة (درخشان)
ميباشد.

بيت «ب»: واژة «خونين» صفت بياني از نوع «نسبي» است.

بيت «ج»: واژة «چارهساز» صفت بياني از نوع «فاعلي» ميباشد.
← چاره سازنده

در عبارت «د»: «سوخته» صفت بياني از نوع «مفعولي» است.
 )دستور، صفحة 92(

----------------------------------------------

فارسي (2)
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 آزمون 18 اسفند 1402   عمومي يازدهم رياضي و تجربي    صفحة: 3

108 - گزينة «2»  )داود تالشي)

در پيدا كردن نقش كلمات، مرتب كردن (از شيوة بلاغي بهصورت
شيوة عادي درآوردن) بهترين راهكار است.

در گزينة «2»، تكبير را بزن - لبيك را بگو (مفعول)

شايد برخي «تكبير زن» را يك واژه در نظر بگيرند، درحالي كه
غلط است!!

تشريح گزينههاي ديگر:
گزينة «1»: اي برادر= منادا / ره= نهاد

مضافاليه/ تنگ = مسند/ گزينة «3»: خانة ما (راي فك اضافه) =
است = فعل اسنادي

گزينة «4»: غمي بنهفته ← غم (مفعول) و بنهفته (صفت)
(دستور، تركيبي)

----------------------------------------------

109 - گزينة «3»  )داود تالشي)

گزينة «3» هم بيانگر «اطاعت از وجود راهنما» است. براي
رسيدن به فلسطين دشمنان زيادي وجود دارد. براي اينكه

سختيها را پشت سر بگذاريم بايد از امام اطاعت كرد.

تشريح گزينههاي ديگر:
گزينة «1»: مصراع دوم كنايه از «اطاعت از راهنما» است.

گزينة «2»: مكان وحي حضرت موسي (ع) وادي ايمن در
صحرا سينا و كوه طور است و آنجا را مقدس ميداند (بوسهگاه

است).

گزينة «4»: در راه عشق و هدف سختي هم ببارد بايد تحمل
سختيها كرد (جان سپر كرد).

(مفهوم، صفحههاي 85 تا 89)

----------------------------------------------

110 - گزينة «4»  )حسين پرهيزگار، سبزوار)

ميخواهد نشان دهد كه عادل است و به همين منظور به سپهبد
دنبال گرفتن استشهادنامه است، بنابراين از ظلم و ستم اظهار

ب ياطلاعي ميكند و دستور به دلجويي كاوه ميدهد.
(مفهوم، صفحة 102)

----------------------------------------------

 
 
 
 

 

111 - گزينة «3»  (آرمين ساعدپناه)

لَشفَ» فعل ماضي به معناي «شكست خورد» ميباشد و ترجمة   »

آن به صورت اسم مفعول، اشتباه است.
(واژگان)

----------------------------------------------

112 - گزينة «3»  (اميدرضا عاشقي)

كلمات «لين (نرمي)» و «اضطرار (ناگزير كردن)» متضاد يكديگر
نيستند.

(واژگان)

----------------------------------------------

113 - گزينة «4»  )معصومه ملكي)

قٌيدص» (مبتدا و خبر): كتاب دوستي است (رد گزينههاي باتكلا  »

«1 و 3»)

ميدهد (رد ساير » (جملة وصفيه): كه تو را نجات «كُذقني

گزينهها)
(ترجمه)

----------------------------------------------

114 - گزينة «3»  )آرمين ساعدپناه)

تشريح گزينههاي ديگر:

(رد باذكلاّ»: با انسان بسيار دروغگو دوستي نكن «لا قداصُت 

لضِّفي هسفن كيلع»: خودش را بر تو ترجيح  گزينههاي «1 و 4») / «

عفنيك»: آنچه را به  ميدهد (رد گزينههاي «2 و 4») / «يفخي ام 

ميرساند پنهان ميكند (رد گزينههاي «1 و 2») تو سود
(ترجمه)

----------------------------------------------

115 - گزينة «2»  )كتاب جامع)

عمسي»: پيش از اينكه بشنود لَبق نأ  يبيج»: پاسخ ميدهد / « »

انملاك»: سخن ما (رد گزينة «1») / (رد گزينههاي «3 و 4») / «

عربي، زبان قرآن (2)
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 آزمون 18 اسفند 1402   عمومي يازدهم رياضي و تجربي    صفحة: 4

بَتينَي   انضُرِاعي»: با ما مخالفت ميكند (رد ساير گزينهها) / «َلبَق نأ   »

مكَحي»: داوري ُرملأا»: پيش از اينكه امر (موضوع) روشن شود / «

ملع»: در مورد آنچه بدان دانشي ندارد  هبِ   هلَ  لَسي  امبِ  ميكند / «

(رد گزينههاي «1 و 3»)
(ترجمه)

----------------------------------------------

116 - گزينة «2»  )كتاب جامع)

هّرطَضَْت» با توجه به وجود فتحه در اولش، فعل معلومي است كه  »

مفعول دارد. بنابراين ترجمة درست عبارت چنين است: «بارها او را

مجبور به دروغگويي ميكند!»
(ترجمه)

----------------------------------------------

117 - گزينة «2»  )آرمين ساعدپناه)

ميخواستي، بگردم!» ترجمة عبارت: «... تا دنبال كتابي كه

با توجه به معنا بايد از فعل «حمسا يل (به من اجازه بده)» استفاده

شود.

حمس: اجازه داد» و   نكتة مهم درسي: به تفاوت معناي دو فعل مشابه «

: بخشيد» دقت كنيد. حماس »

(مفهوم)

----------------------------------------------

118 - گزينة «4»  )آرمين ساعدپناه)

بست (دشنام نده)» نهي است و به صورت مضارع التزامي فعل «لا 

نميشود. ترجمه

تشريح گزينههاي ديگر:

الّأ كرشن (كه شرك نورزيم)» معادل مضارع التزامي گزينة «1»: «

است. (نأ + لا + كرشن)

گزينة «2»: «يتح لا حبصي (تا نشود)» معادل مضارع التزامي

است.

اوقتّت (پروا پيشه كنيد)» معادل مضارع گزينة «3»: فعل شرط «

التزامي است.
(قواعد)

----------------------------------------------

119 - گزينة «1»  )آرمين ساعدپناه)

ةلاعفَ) ميباشد كه جملة  ةراظّن» اسم نكره بر وزن اسم مبالغه ( »

بيبطّلا اهفصو يل» آن را وصف كرده است. «ناك 

تشريح گزينههاي ديگر:

ةلاعَف» است اما جملة وصفيهاي پس ةمالّع» بر وزن « گزينة «2»: «

از آن نيامده است.

لاعفُ» است!  گزينة «3»: «راوز» بر وزن «

بالُّط» بر وزن «لاعفَ» است! گزينة «4»: «

(قواعد)

----------------------------------------------

120 - گزينة «2»  )معصومه ملكي)

ترجمة عبارت: «ناداني باعث ميشود براي گذراندن زندگيمان

ميكنند ولي به خسارت راههايي بيابيم كه براي ما آسان جلوه

منتهي ميشوند.»

دجَِن« اًقُرطُ»: مفعول براي فعل «  » - 

 - «ةايح»: مضافاليه براي اسم «ءاضق«

ّجر (يلإ) ةراسخلا»: مجرور به حرف  » - 

(قواعد)

----------------------------------------------

121 - گزينة «2»  )آرمين ساعدپناه، مشابه كتاب زرد)

«لا عبشت»: سير نميشود

(واژگان)

----------------------------------------------
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122 - گزينة «4»  )آرمين ساعدپناه، مشابه كتاب زرد)

نيل (نرم)» متضاد يكديگر نيستند. «ديدس (استوار)» و «

(واژگان)

----------------------------------------------

123 - گزينة «2»  )كتاب جامع)

»: برتوست (رد گزينههاي «3 و 4») / «ْنأ موقَت ـِب»: «كيَلع

»: هركاري را (رد كه انجام دهي (رد ساير گزينهها) / «ِّلـك ٍرمأ

»: در زمان گزينههاي «1 و 3») / «يف هتـقو ِبسانمْلا

مناسبش (رد گزينههاي «3 و 4») / «يّتح لا يـسْنـي» (فعل

مجهول و مضارع التزامي): تا فراموش نشود (رد گزينههاي «3

و 4») / «لا دقْفَت ةصرفلا»: فرصت را از دست ندهي (رد

گزينههاي «3 و 4»)

لُّك + اسم مفرد» ← هر + اسم مفرد نكتة مهم درسي: «

ّلكُ + اسم جمع» ← همه + اسم جمع »

(ترجمه)

----------------------------------------------

124 - گزينة «3»  )اميدرضا عاشقي، مشابه كتاب زرد)

«اومَّلكَت»: سخن بگوييد (رد گزينههاي «2 و 4») / «اوفَرعُت»:

»: انسان شناخته شويد (رد ساير گزينهها) / «ءرملا ءوبخم

پنهان است / «تحَت هناسل»: زير زبانش (رد گزينههاي «1 و

(«2

(ترجمه)

----------------------------------------------

125 - گزينة «1»  )مجيد همايي، مشابه كتاب زرد)

گزينههاي «2 و 4») / َناك ... دق اودهاع»: پيمان بسته بودند (رد »

«مهذاتسأ»: استادشان (رد گزينة «4») / «نأ اوبذكيلا»: كه دروغ

نگويند («نبايد» در گزينههاي «3 و 4» معادلي ندارد) (رد

گزينههاي «3 و 4») / «مهتايح»: زندگي خود (رد گزينة «3») /

اًدبأ»: هرگز، هيچ وقت (رد گزينة «3») »

(ترجمه)

----------------------------------------------

126 - گزينة «3»  (ابوطالب دراني، مشابه كتاب زرد)

ترجمة صحيح عبارت:

«و نميتوانيم در امتحان در وقت مشخص آن حاضر شويم.»
(ترجمه)

----------------------------------------------

127 - گزينة «3»  )ابوطالب دراني، مشابه كتاب زرد)

لَشَف  رَسَخ» ←  حجني لب   ملَ  »

ترجمة عبارت: «موفق نشد بلكه ضرر كرد» ← شكست خورد

بدَن (فراخواند)» واژة مناسبي براي اين تعريف نيست. »

(مفهوم)

----------------------------------------------

128 - گزينة «2»  )مجيد همايي، مشابه كتاب زرد)

ترجمة صحيح: «تا اندوهگين نشوند»
(قواعد)

----------------------------------------------

129 - گزينة «3»  (ابوطالب دراني، مشابه كتاب زرد)

حروفي مانند «،نأ ،يك ،يكل ،يتح ،ـل ...» اگر قبل از فعل

مضارع بيايند، آن فعل مضارع به صورت مضارع التزامي ترجمه

ميشود.
(قواعد)

----------------------------------------------
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130 - گزينة «3»  )معصومه ملكي، مشابه كتاب زرد)

ضرّعي ...» توصيف  «عوضوم» اسم نكرهاي است كه توسط جملة «

ميشود؛ پس در اين گزينه جملة وصفيه داريم.
(قواعد)

----------------------------------------------
 

 

 
 

131 - گزينة «2»  )فردين سماقي)

بعد از برداشته شدن منع نوشتن حديث پيامبر (ص) و رواج

حديثنويسي، به دليل عدم حضور اصحاب پيامبر (ص) در مجدد

ميان مردم، به دليل فوت يا شهادت، احاديث زيادي جعل يا

تحريف شد، به طوري كه احاديث صحيح از غلط به سادگي قابل

تشخيص نبود.
 )وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمان پس از رحلت رسول خدا (ص(،

 صفحة 91(

----------------------------------------------

132 - گزينة «2»  )محسن بياتي)

امامان بزرگوار با مخفي نگه داشتن ارتبا ط خود با پيروان و

بنياميه و نميگذاشتند حاكمان شيعيان (از طريق تقيه)

بنيعباس ياران صميمي و قابل اعتماد و فداكار آنان را شناسايي

كنند و به شهادت برسانند.
(احياي ارزشهاي راستين، صفحة 104)

----------------------------------------------

133 - گزينة «1»  )فردين سماقي)

يكي از چالشهاي عصر ائمه تبديل حكومت عدل نبوي به

سلطنت بود. از پيامدهاي اين چالش، عوض شدن تدريجي مسير

حكومت بود. اين تغيير فرهنگ، سبب شد كه ائمة اطهار (ع) با

مشكلات زيادي مواجه شوند و نتوانند مردمان آن دوره را با خود

همراه كنند.
 )وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمان پس از رحلت رسول خدا (ص(،

 صفحة 93(

----------------------------------------------

134 - گزينة «4»  )محمد آقاصالح)

ميكند: «پس همة اينگونه بيان امام علي (ع) راهحل نهايي را

اينها را از اهلش طلب كنيد» كه منظور ايشان، اهل بيت (ع(

ميتوانيد ميفرمايند: «در آن شرايط در صورتي ميباشند. ايشان

راه رستگاري را تشخيص دهيد كه  ابتدا پشتكنندگان به صراط

مستقيم را شناسايي كنيد.»

(احياي ارزشهاي راستين، صفحة 99)

----------------------------------------------

135 - گزينة «3»  )ياسين ساعدي)

ميگذاشتند و به مردم حاكمان غاصب، قوانين اسلام را زير پا

ستم ميكردند؛ امامان نيز وظيفه داشتند كه براساس اصل امر به

معروف و نهي از منكر با آنان مقابله كنند و مانع زير پا گذاشتن

قوانين اسلام شوند و از حقوق مردم دفاع نمايند.

امام صادق (ع) در روز عرفه و در مراسم حج كه جمعيت زيادي از

سرزمينهاي اسلامي حضور داشتند، در ميان مسلمانان از سراسر

انبوه جمعيت، حق حكومت را از آن خود اعلام نمودند.

صفحههاي 102 و 103) ارزشهاي راستين،  (احياي

----------------------------------------------

136 - گزينة «2»  )فردين سماقي)

از پيامدهاي ارائة الگوهاي نامناسب به عنوان يكي از چالشهاي

ميكردند كه عصر ائمه، آن بود كه حاكمان وقت تلاش

شخصيتهاي اصيل اسلامي، بهخصوص اهل بيت پيامبر (ص) را

در انزوا قرار دهند و افرادي را كه در انديشه و عمل و اخلاق از

معيارهاي اسلامي دور بودند، به جايگاه برجسته برسانند و آنها را

راهنماي مردم معرفي كنند.

 )وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمان پس از رحلت رسول خدا (ص(،

 صفحة 93(

----------------------------------------------

دين و زندگي (2)
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137 - گزينة «4»  )ياسين ساعدي)
معاويه كه جنگ صفين را عليه اميرالمؤمنين (ع) به راه انداخت،
در سال چهلم هجري با بهرهگيري از ضعف و سستي ياران امام
حسن (ع)، حكومت مسلمانان را به دست گرفت و خلافت رسول

خدا (ص) را به سلطنت تبديل كرد.
 )وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمان پس از رحلت رسول خدا (ص(،

 صفحة 89(
----------------------------------------------

138 - گزينة «2»  )محمد آقاصالح)
تلاش ائمه (ع) در راستاي مرجعيت ديني سبب شد كه حقيقت
اسلام براي جويندگان حقيقت پوشيده نماند و كساني كه طالب
حقيقتاند بتوانند در ميان انبوه تحريفات به تعليمات اصيل اسلام

دست يابند و راه حق را از باطل تشخيص دهند.
(احياي ارزشهاي راستين، صفحة 102)

----------------------------------------------

139 - گزينة «1»  )ياسين ساعدي)
پس از رحلت رسول خدا (ص) حوادثي رخ داد كه رهبري امت را
برنامهريزي كرده و بدان فرمان داده از مسيري كه پيامبر (ص)
بود، خارج كرد و در نتيجه نظام حكومت اسلامي كه بر مبناي

«امامت» طراحي شده بود، تحقق نيافت.
پس از سقوط بنياميه، حكومت به دست بنيعباس افتاد. آنان
خود را از عموزادگان پيامبر (ص) ميدانستند و به نام اهل

بيت (ع) قدرت را از بنياميه گرفتند.
 )وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمان پس از رحلت رسول خدا (ص(،

 صفحههاي 89 و 90(
----------------------------------------------

140 - گزينة «3»  )محمد آقاصالح)

براساس حديث ةلسلس بهذلا «كلمة لا اله الا االله قلعة محكم من

است، هركس به اين قلعة محكم من وارد شود (پذيرش ولايت
الهي)، از عذاب من در امان است.»

ميدهد كه چگونه احاديث شيوة بيان امام (ع) در اين حديث نشان
رسول خدا (ص) از امامي به امام ديگر منتقل ميشده است.

ارزشهاي راستين، صفحة 101)  )احياي
----------------------------------------------

 

 

141 - گزينة «4»  )مجتبي درخشان كرمي)

ترجمة جمله: «از وقتي كه به اين شهر نقل مكان كردهايم، بارها

كردهايم.» در حياط تنيس بازي

نكتة مهم درسي:

با توجه به ساختار گرامري «گذشتة ساده + since + حال كامل»،

در جاي خالي نياز به زمان حال كامل داريم.
(گرامر)

----------------------------------------------

142 - گزينة «2»  )رحمتاالله استيري)

ترجمة جمله: «يكي از دوستانم تعدادي عادت بد دارد و در تلاش

است كه آنها را ترك كند.»

نكتة مهم درسي:

در جاي خالي نياز به فعل دوكلمهاي ”give up“ بهمعناي

گزينههاي «1 و 4»). دقت كنيد كه «ترك كردن» داريم (رد

“a few bad  مرجع ضمير بهكار رفته در جاي خالي اسم جمع

habits”داريم (رد “them” ميباشد، پس نياز به ضمير جمع

گزينة «3»).
(گرامر و واژگان)

----------------------------------------------

محمديروش) 143 - گزينة «4»  (عقيل

ترجمة جمله: «دانشمندان معتقدند كه ترك سيگار خطر [ابتلا

ميدهد.» به] بيماري قلبي را كاهش

نكتة مهم درسي:

گزينههاي «1 و ميشود (رد بعد از ”that“ از اسم مصدر استفاده

2»). بعد از فعل ”give up“ فعل دوم به شكل اسم مصدر بهكار

گزينههاي «1 و 3»). ميرود (رد
(گرامر)

----------------------------------------------

زبان انگليسي (2)
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144 - گزينة «1»  )ميلاد رحيمي دهگلان)

ميتواند ترجمة جمله: «مرحلة اولية يادگيري يك زبان جديد

چالشبرانگيز باشد اما هيجانانگيز نيز هست و ممكن است منجر به

مهارتهاي جديد شما شود.» بهبود

1) مرحله  2) عادت

3) تحقيق  4) اختراع
(واژگان)

----------------------------------------------

145 - گزينة «4»  )ميلاد رحيمي دهگلان)

ترجمة جمله: «خوب نوشتن [به زبان] انگليسي يكي از اهداف

من است و با وجود سختيهايش به انجام آن ادامه خواهم

داد.»

1) رشد كردن  2) بيدار شدن

3) مراقبت كردن   4) ادامه دادن
(واژگان)

----------------------------------------------

146 - گزينة «3»  )ميلاد رحيمي دهگلان)

ترجمة جمله: «در حال حاضر، مأموريت ما توجه به روابط آنها

به منظور جلوگيري از سوءتفاهم بيشتر است.»

 2( تجربه1) خلقت

 4( اعتياد3) مأموريت

(واژگان)

----------------------------------------------

ترجمة متن درك مطلب:
كليد يك رژيم غذايي سالم، مصرف مقدار مناسب كالري

براساس سطح فعاليت بدني شماست. اين بهعنوان حفظ يك
رژيم غذايي «متعادل» شناخته ميشود. مهم است كه طيف

گستردهاي از غذاها را در رژيم غذايي خود بگنجانيد تا مطمئن
شويد كه بدن شما تمام مواد مغذي لازم را دريافت ميكند.

هرم غذايي با نشان دادن انواع مختلف غذا و اينكه چه مقدار از

هر كدام [از غذاها] بايد بخوريد تا سالم بمانيد، اين كار را
آسانتر ميكند. وقتي غذاهاي مختلفي مانند ميوهها،

سبزيجات، غلات و پروتئينها را مصرف ميكنيد، بدن شما
ويتامينها و مواد معدني مورد نياز براي قوي و سالم ماندن را

دريافت ميكند. با پيروي از دستورالعملهاي ارائهشده توسط
هرم غذايي، ميتوانيد مطمئن شويد كه به بدن خود بهترين

شانس را براي سالم ماندن و جلوگيري از مشكلات سلامتي در
آينده را ميدهيد. در كوتاهمدت، اين ميتواند به شما كمك كند

احساس خوبي و بهترين ظاهر خود را داشته باشيد و وزن
سالمي را حفظ كنيد. در درازمدت، ميتواند خطر بيماري قلبي،

ديابت و برخي سرطانها را كاهش دهد.

محمديروش) 147 - گزينة «3»  (عقيل

ترجمة جمله: «بهترين عنوان براي متن چيست؟»

«تغذية سالم»
(درك مطلب)

----------------------------------------------

محمديروش) 148 - گزينة «2»  (عقيل

ترجمة جمله: «طبق متن، تمام موارد زير صحيح هستند، بهجز ... .»

«اگر طبق هرم غذايي غذا بخوريد، مريض نخواهيد شد»
(درك مطلب)

----------------------------------------------

محمديروش) 149 - گزينة «4»  (عقيل

ترجمة جمله: «براساس متن، اگر خوب غذا بخوريد، شما ... .»

«بدن سالمتري خواهيد داشت»
(درك مطلب)

----------------------------------------------

محمديروش) 150 - گزينة «3»  (عقيل

ترجمة جمله: «كلمة زيرخطدار ”each“ به ”food“ (غذا) اشاره

دارد.»
 )درك مطلب(
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